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24. Mai 2016	 14. April 2021

EVENT TECH TALK: Kurzweiliges Hands-On-Wissen im Dialog mit erfahrenen Branchenprofis
Der EVENT TECH TALK ist als Eventreihe konzipiert, die alle 14 Tage stattfinden wird. Bei maximal zwei Stunden Programm im Live-Stream bietet die Talkreihe Veranstaltungsplanern ein breites Spektrum an wertvollen Inhalten mit Mehrwert, kurzweiliges Hands-On-Wissen im Dialog mit erfahrenen Branchenprofis sowie Austausch im Kollegenkreis. Die Initiatoren der Veranstaltungsreihe, die Eventplattform GRAYCON und die Branchencommunity MICE Club, schaffen eine zeitgemäße Dialoglösung, um Eventplaner und EventTech-Anbieter zu EventTech-Themen ins Gespräch zu bringen und sich mit spannenden Best Practice-Beiträgen aus der Praxis auf den Neustart vorzubereiten.
Kostenfreie Teilnahme: Bereits über 1.200 registrierte Teilnehmer seit Start der Eventreihe

Die Mitte März 2021 gestartete Eventreihe erfreut sich mit in Summe bereits über 1.200 registrierten Teilnehmern großer Beliebtheit bei Veranstaltungsplanern auf Agentur-, Corporate- und Verbandsseite. Gleichzeitig stehen Anbietern und Sponsoren im Zuge der Veranstaltungsreihe zahlreiche Beteiligungsmöglichkeiten offen, um Veranstaltungsplaner auf ihre Angebote aufmerksam zu machen und mit den Teilnehmern in den Austausch zu gehen. Für Fachbesucher ist die Teilnahme am EVENT TECH TALK kostenfrei.

Spannende Themen unter Einbeziehung namhafter EventTech-Anbieter 

Die Auftaktveranstaltung mit doo, Fastlane und Incentive Medien GmbH drehte sich um das Thema „Hybrid- & Digital-Events: Eventkampagnen gehört die Zukunft“, gefolgt vom Thema „Live Shows in Zeiten der Pandemie“, bei der die kreativen Köpfe der Kölner Agentur format:c live communication gemeinsam mit liveFRAME Production und Petricore Systems zu Gast waren. Beim dritten Talk mit den Impulspiloten am morgigen Donnerstag, 15. April 2021, heißt das Thema: „Keine Chance für Langeweile - so geht gute Eventdramaturgie für digitale Events“.

„Der EVENT TECH TALK schafft gerade in diesen für die Eventbranche herausfordernden Zeiten eine Plattform, um Lösungsanbieter aus dem Bereich EventTech mit der Planerseite ins Gespräch zu bringen“, so Initiator Dominik Deubner vom MICE Club, „und bietet Orientierung im Dschungel der unzähligen Angebote und Tools rund um hybride und digitale Veranstaltungsformate". Sven Wilfling von GRACON ergänzt: „Das informelle Format der Talkrunde eröffnet Anbietern und Planern die Möglichkeit eines interaktiven Austausches zu konkreten Praxisbeispielen: So können über die Plattform die Fragen der Teilnehmer direkt von den Speakern beantwortet werden oder Live-Umfragen zum jeweiligen Talkthema integriert werden.“


Die Initiatoren:
GRAYCON - die All-in-One-Plattform für digitale Veranstaltungen
GRAYCON ist eine All-in-One-Plattform, auf der Veranstaltungsplaner ihre Veranstaltungen selbst planen und durchführen oder ein schlüsselfertiges Online-Event erhalten können und dabei eine außergewöhnliche Interaktion zwischen Veranstalter, Aussteller und Teilnehmer gestalten. Namhafte Firmen und Verbände wie DER Corporate, STRABAG oder die Parenteral Drug Association nutzen GRAYCON bereits erfolgreich für ihre digitalen Veranstaltungen und Kongresse.
MICE Club – die Community für die MICE- und Eventbranche
Der MICE Club bietet als Branchencommunity mit rund 400 Mitgliedern ein inspirierendes Umfeld für den fachlichen und persönlichen Austausch, schafft neue Synergien und frische Denkanstöße. Im Rahmen einer MICE Club-Mitgliedschaft erhalten Mitglieder zahlreiche Vorteilsangebote ausgewählter Partnerunternehmen sowie mit der MICE Club-Card einen Branchenausweis, der an vielen Stellen Vorteile verschafft. Zum MICE Club LIVE, der eigenen Branchenveranstaltung des MICE Clubs, treffen einmal im Jahr Top-Dienstleister und Produktanbieter der MICE- und Eventbranche auf qualifizierte Eventplaner und Entscheider aus Unternehmen, Agenturen und Verbänden. Das Konzept des MICE Club LIVE beinhaltet zwei interaktive und informative Tage voll inspirierender Mehrwerte, innovative Sessions zur zielgerichteten Produktvermittlung und einen anspruchsvollen Wissenstransfer.

Mehr Informationen rund um GRAYCON unter: www.graycon.de
Mehr Informationen rund um den MICE Club unter: www.mice-club.com

Alle Informationen und die Anmeldung zum EVENT TECH TALK unter: 
www.eventtechtalk.de


Kontakt für die Presse
Dominik Deubner 
Fon: +49 (0)221 – 355 576-18
E-Mail: dd@mice-club.com 
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